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Алматы қаласы Қоғамдық денсаулық сақтау басқармасының «№27 Қалалық емхана» шаруашылық жүргізу құқығындағы коммуналдық мемлекеттік кәсіпорны баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен медициналық бұйымдарды сатып алуды өткізу туралы осы хабарландырудың №1 қосымшасына сәйкес хабарлайды.
Сатып алынатын дәрілік заттардың халықаралық патенттелмеген атаулары (сауда атауы – жеке төзбеушілік кезінде), медициналық бұйымдардың атаулары және олардың қысқаша сипаттамасы, сатып алу көлемі, жеткізу орны, әрбір дәрілік зат және (немесе) медициналық бұйым бойынша сатып алу үшін бөлінген сома осы хабарландыруға 1 қосымшада көрсетілген.
Жеткізу мерзімі мен шарттары: Тапсырыс берушінің өтінімін алған күннен бастап 5 күнтізбелік күн ішінде.
Жеткізу орны: Қазақстан Республикасы, Алматы қаласы Наурызбай ауданы, Ақжар шағынауданы, Дәулеткерей көшесі 140.
Төлем мерзімі: Тапсырыс беруші шот-фактураларға, жүкқұжаттарға және (немесе) тауарларды қабылдау-беру актілеріне қол қойған күннен бастап күнтізбелік 30 (отыз) күн ішінде.
Құжаттарды ұсыну (қабылдау) орны: Қазақстан Республикасы, Алматы қаласы Наурызбай ауданы, Ақжар шағынауданы, Дәулеткерей көшесі 140, 2 қабат, 212 кабинет.
Баға ұсыныстарын берудің соңғы мерзімі: 2024 жыл 13 наурыз сағат 08:30-ға дейін.
Баға ұсыныстары бар конверттер 2024 жыл 13 наурыз сағат 10:00-де келесі мекенжай бойынша ашылады: Қазақстан Республикасы, Алматы қаласы Наурызбай ауданы, Ақжар шағынауданы, Дәулеткерей көшесі 140, 2 қабат, акт залы.
Қосымша ақпаратты 8 (727) 372-00-25 телефоны арқылы алуға болады.
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Объявление 
о проведении закупа медицинских изделий, 
способом запроса ценовых предложений.
	 	


г. Алматы                                                                                           05.03.2024 г.

Коммунальное государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Городская поликлиника №27" Управления общественного здравоохранения города Алматы объявляет о проведении закупа медицинских изделий способом запроса ценовых предложений согласно Приложению №1 настоящему объявлению.
Международные непатентованные наименования закупаемых лекарственных средств (торговое название – при индивидуальной непереносимости), наименования медицинских изделий и их краткая характеристика, объем закупа, место поставки, сумма, выделенная для закупа по каждому лекарственному средству и (или) медицинскому изделию указаны в Приложении 1 к настоящему объявлению.
Срок и условия поставки: в течении 5 календарных дней со дня получения заявки заказчика.
Место поставки: Республика Казахстан, город Алматы Наурызбайский район, микрорайон Акжар, улица Даулеткерей 140.
Срок оплаты: в течении 30 (тридцать) календарных дней со дня подписания Заказчиком счетов – фактур, накладных и (или) актов приема – передачи товаров.
Место предоставления (приема) документов: Республика Казахстан, город Алматы Наурызбайский район, микрорайон Акжар, улица Даулеткерей 140, 2 этаж, кабинет 212.
Окончательный срок подачи ценовых предложений: до 08:30 часов 13 марта 2024 года.  
Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться в 10:00 часов 13 марта 2024 года по следующему адресу: Республика Казахстан, город Алматы Наурызбайский район, микрорайон Акжар, улица Даулеткерей 140, 2 этаж, актовый зал.
Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (727) 372-00-25.
